Вариант 1
1. Электронная таблица – это:
С-2	Электронные таблицы	9 класс
1) 
2) прикладная программа
3) операционная система
4) устройство ввода информации
5) устройство обработки информации

2. Имя ячейки состоит из …
1) 
2) номера строки и номера столбца
3) номера столбца и номера строки
4) формулы
5) текста и чисел

3. Диапазон – это …
1) 
2) все клетки таблицы
3) клетки одного столбец
4) клетки одной строки
5) любая прямоугольная часть таблицы

4. Упорядочение строк таблицы по возрастанию называется:
1) 
2) редактирование
3) обработка
4) сортировка
5) фильтр

5. При изменении месторасположения клетки относительные адреса ячеек в ней …
1) 
2) автоматически изменяются
3) остаются без изменения
4) увеличиваются
5) уменьшаются

6. Сколько ячеек содержит диапазон B2:D5?
1) 
2) 3
3) 4
4) 7
5) 12

7. Содержимым клетки не может быть:
1) 
2) число
3) формула
4) текст
5) рисунок

8. При копировании формулы = B2 + C1 из ячейки D3 в ячейку D5 она примет вид:

1) = B4 + C3
2) = B3 + C3
3) = D4 + C3
4) = B3 + C5

9. В клетке С5 записана формула  =сумм(В2:D4). В какую клетку ее можно скопировать?

1) А5
2) В4
3) С3
4) D2

10. Формулу =(С3+С4+С5+С6)/4 можно заменить на…
1) 
2) = СУММ(С3:С6)/2
3) = СРЗНАЧ(С3:С6)/4
4) = СРЗНАЧ(С3;С6)
5) = СРЗНАЧ(С3:С6)/2

Вариант 2
1.Электронная таблица предназначена для:
С-2	Электронные таблицы	9 класс
6) 
1) визуализации структурных связей между данными, представленными в таблицах
2) ввода информации в таблицу
3) обработки данных, структурированных с помощью таблиц
4) упорядоченного хранения и обработки данных

[image: ]2. На рисунке выделен диапазон клеток:
6) 
1) B2:C2
2) B2:C4
3) B2:B3:B4:C3:C4
4) B2:B4; C3:C4

3. Диапазон – это …
6) 
1) все клетки таблицы
2) клетки одного столбец
3) клетки одной строки
4) любая прямоугольная часть таблицы

4. Упорядочение строк таблицы по убыванию называется:
6) 
1) редактирование
2) обработка
3) сортировка
4) фильтр

5. При изменении месторасположения клетки относительные адреса ячеек в ней …
6) 
1) увеличиваются 
2) уменьшаются
3) изменяются автоматически 
4) остаются без изменения

6. Сколько ячеек содержит диапазон B4:С6?
6) 
1) 3
2) 4
3) 5
4) 6

7. В клетке может располагаться:
6) 
1) файл
2) диск
3) текст
4) рисунок

8. При копировании формулы = B2 + A1 из ячейки A2 в ячейку B4 она примет вид:

1) = B2 + A1
2) = C2 + B4
3) = C2 + B3
4) = C4 + B3

[image: ]9. В клетке В5 записана формула  =А6+D3. В какую клетку ее нельзя скопировать?

1) А3	2) В3		3) В6		4) С6

10. Чему будет равно значение ячейки формулой =СРЗНАЧ(С2:G2)?
	1) 40	2) 50		3) 250		4) 280		5) 125
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